# 也门男子交通肇事致两死两伤 当庭认罪卖房赔偿以求原谅

#### ) 合中法 记者 宋娟 /文 李超钰/图

木尼尔是也门籍在 肥商人,8月27日他在合 肥绕城高速公路超速行 驶时扭头拿手机,不慎撞 上前方的轿车,致轿车中 的四名男子两死两伤。 昨日,合肥市中级人民法 院以木尼尔涉嫌交通肇 事罪开庭审理了此案。 木尼尔当庭认罪,并提醒 其他人开车时不要像他 一样,要引以为戒。



## 多名也门籍人士旁听 留学生"兼职"翻译

庭审还未开始,木尼尔的多位同 乡已纷纷赶到法院坐在旁听席上。 被法警带上被告席后,木尼尔一直低 着头。中科大的两位留学生出庭担 任他的翻译, 当翻译将起诉书、赔偿 要求等翻译给木尼尔听时,木尼尔不 时把身子往前倾,仔细听。整个庭审 中,他话语不多。记者注意到,1972 年出生的木尼尔中等身材,头发虽然 剪得很短,但已有部分花白,昨天他 身穿一件咖啡色大衣,一条黑色裤

公诉人问他,"你撞人后干什么 去了?"通过翻译,木尼尔说,他下车 看到被他撞的四名男子都不动了,就 拦车寻求帮助,没有离开现场。

在庭宙的自行辩护阶段, 木尼尔 开口为自己辩护。通过翻译记者大概 了解到,木尼尔说,希望社会上其他人 能以他的事例引以为戒,同时还希望 自己能早点回家。



# 超速+扭头拿手机,致两死两伤

起诉书指控木尼尔超速行驶,并撞上另一 辆轿车,致车上两人死亡,两人受伤,涉嫌交通 肇事罪。木尼尔对指控点头,表示没有异议。

据悉,今年8月27日晚上21时40分 左右,木尼尔驾驶着浙江牌照的轿车沿合 肥绕城高速由东向西超速行驶至上行线 lOkm+950m附近时,扭头拿手机,因与前面 的车辆距离过近,撞上前方由余德宝驾驶 的桑塔纳,致两车失控又撞上道路右侧隔 离护栏,造成车上的余德宝、吴建、陶金、 魏强受伤,吴建经医院抢救无效当日死 亡,余德宝9月4日也死亡,魏强和陶金一

个受重伤一个受轻伤。交警部门认定木 尼尔负此事故全部责任。

昨日庭审时,陶金和魏强也到庭参加庭 审。陶金架着双拐,他告诉记者,他和车上的 其他三人都是一路桥公司的员工,当晚四人 开车从巢湖回合肥,准备参加第二天的考试。

## 卖掉房子进行赔偿,原告愿意调解

检方认为木尼尔违反交通法规,发生重 大事故致两死两伤,但他有自首情节,建议 判3~4年有期徒刑。

昨日的庭审中,两名死者的亲属及两名 伤者向木尼尔提出了共约146万元的刑事 附带民事赔偿。据悉,木尼尔在中国做生 意,年收入约4万元人民币,其签证有效期 到明年4月份。面对受害者提出的民事赔 偿,木尼尔的代理人表示,木尼尔目前能力 有限,但已准备把他在也门的房子卖掉进

行赔偿,现在也在找也门同乡借钱,希望庭 审后能就民事赔偿再进行协商。原告也愿 意调解。

此案没有当庭宣判。

## 外国人在中国犯罪适用中国法律

木尼尔是外籍人士,他在中国犯罪会不 会因为他是外国人而得到相关的特殊照顾

记者从法院及律师等多方了解获悉,外 国人在中国犯罪,应按中国的法律执行,木 尼尔应该在中国服刑,直至刑满,也不会因

为他是外国人就被特殊照顾(但外交人员有 外交豁免权)。

# "千变女郎"演技一流"骗行天下"

落网后声泪俱下说出的竟是"你们是怎么找到我的"

## 千变女郎化身多人流窜

2007年9月1日,犯罪嫌疑人郭某某在北 京市朝阳区某住宅小区6号楼807室内,趁受 害人周某某上厕所之机,盗走周某某建设银 行卡一张、存折一个,并从卡及存折内共取走 现金40余万元,案发后郭某某便人间蒸发。

公安部部署"清网行动"开展以来,北京 市朝阳警方和肥西警方取得了联系,称郭某 某可能"变身"后隐藏在合肥一带,请求肥两 警方配合抓捕。

因该案涉案价值巨大,肥西警方高度重 视,立即安排警力展开调查。经过一个多月 的努力,一个与郭某某十分相像的女性进入 了民警视线。经查,这个现名叫莫飞飞的户 籍显示为六安人,现租住于合肥市一小区内。

通过警方的进一步追查,发现这个莫飞 飞可真不简单,她以前在吉林省时叫莫丹 丹,经过对莫丹丹的追查,得知其在山东省 又叫莫艳英,顺着这条线索,肥西警方立即 和六安、吉林、山东警方取得联系,核实莫飞 飞、莫丹丹、莫艳英确系同一人,三个身份均 为涉案在逃的郭某某。

#### 曾当多年演员演技 -流

在此段时间的调查中,民警掌握了郭某 某的大量资料,其之所以有多次变身之 "才",得益于其曾是北京一家影视公司老 总,有讨多年的演员经历,加上这几年逃亡 练就的反侦查经验,这才使得北京警方一直

肥西警方经过精心策划,事先和郭某某 暂住地社居委取得联系,由社区两名计生专 干带着相机以计划生育工作为名确定了郭 某某在家中,并对其进行了照相,通过对照

片进行比对,最终确定了莫飞飞就是在逃的 犯罪嫌疑人郭某某。随后,在郭某某的居住 处,民警顺利地将郭某某抓获。

目前,郭某某已移交北京警方处理。

### ) 方廷武 张欣 王涛

"我知道自己是逃犯,我 愿意配合,我只想问你们是怎 么找到我的?"11月25日晚, 肥西县公安局民警在合肥市 省立医院旁一小区内抓获一 名逃犯,在民警给其戴上手铐 时,其声泪俱下说出的竟是这 句话

这个被民警称为"千变女 郎"的女逃犯有过多年演员经 历,曾是北京一家影视公司老 总,作案后化身多人流窜多